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Z\ existência do Conselho Municipal de Saúde é a garantia da participação da comunidade na organização, gestão, fiscalização 
e controle do Sistema Único de Saúde •- SUS e, por conseguinte, contribuir para a boa e eficaz aplicação dos recursos do 
Erário em beneficio do povo.

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE 2024
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a terceira reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Saúde, na sala de reuniões do Conselho, situada na Secretaria 
Municipal de Saúde. A Presidente Janilza dá as boas-vindas aos presentes e pergunta se algum 
Conselheiro teve dificuldade durante a última reunião, feita de forma remota, e que, se todos 
concordarem, serão alternadas reuniões presenciais e reuniões remotas. Ninguém reporta ter tido 
dificuldade. Janilza pede que a Conselheira e membro da Comissão de Finanças Regiane faça a 
leitura do parecer referente às contas do Terceiro Quadri mestre do ano de dois mil e vinte e três. 
A Comissão de Finanças emitiu, por unanimidade, parecer favorável à aprovação das contas. Após 
a apresentação dos dados analisados pela Comissão de Finanças, os Conselheiros presentes, por 
unanimidade, dão parecer favorável à aprovação das contas. Roberto Borin fala sobre a 
preocupação da Secretaria Municipal de Saúde por conta do grande número de casos de dengue 
em Aguai, pois a região está entrando em estado de emergência. Roberto completa que os 
Conselheiros são multiplicadores e que é necessário alertar a população para os riscos, pois dengue 
não é brincadeira. Janilza pergunta sobre as vacinas para a doença. Cláudia Mariano responde que 
o Município não recebeu vacinas e que o Estado ainda não passou informações a respeito, e que 
participará de reunião na Diretoria Regional de Saúde onde será debatido o problema da doença. 
Cláudia completa que o Município está monitorando e procurando levar informações sobre a 
dengue à população e às empresas, pois o volume de atendimento no Pronto Socorro Municipal 
tem sido grande. Josué faia da importância do paciente fazer exame específico, pois quando o 
paciente se sente melhor, ele não volta à Unidade de Saúde. Cláudia Mariano diz que a testagem 
é muito importante para que o Município tenha o número real de casos e. desta forma, pleitear 
recursos para ações contra a doença. Silvio fala que é importante conscientizar a população quanto 
à necessidade de fazer exame e tratamento. Eliana pergunta se está sendo feito acompanhamento 
das pessoas que recolhem reciclagem, pois alguns amontoam o material sem cuidado com o 
acúmulo de água. Gabriela responde que os Agentes de Saúde têm identificado esses pontos e 
encaminhado à Vigilância Ambiental e que esses "catadores" serão orientados quanto à forma 
adequada de armazenamento. Nada mais havendo a ser tratado, a presidente Janilza encerrou a 
reunião. Eu, Eliana do Carmo de Souza Carvalho transcreví essa Ala, que vai assinada por mim, 
pela Presidente e por dois Conselheiros.
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